
Bilanční tisková konference HZS ČR 

Na GŘ HZS ČR proběhla dne 20. ledna 2026 bilanční konference týkající se činnosti tohoto 

sboru. Jednotky požární ochrany zasahovaly v loňském roce celkem u 167 833 událostí,  

z toho 18 684 se týkalo zásahů u požárů. Jde tak celkově o cca 17% pokles oproti roku 

2024. 

Co se týče celkového počtu požárů, se zásahem i bez zásahu JPO, vzniklo v roce 2025 

celkem 19 089 požárů, což je více jak 8% nárůst oproti roku 2024. Při požárech v loňském 

roce zahynulo celkem 112 osob a bylo zraněno 1 577 osob. Přímé škody činily více jak 5 

miliard korun, uchráněné hodnoty činily více jak 25 miliard korun. 

Podrobnější údaje, včetně možnosti srovnání s minulými lety, naleznete v následujících 

tabulkách: 

 

 

Co se týče největších (nejtragičtějších) požárů, našeho kraje se týkal zejména požár 

restaurace U Kojota v Mostě, který vypukl v soboru 11. ledna 2025. Požár si vyžádal 7 

lidských životů a 7 zraněných z toho 5 těžce. 

V návaznosti na tuto nešťastnou událost byly v loňském roce zahájeny v restauračních 

zařízeních, hospodách a vinárnách, které jsou vytápěny plynovými sálavými topidly, 

mimořádné tematické kontrolní akce. HZS ČR provedlo celkem 1 736 kontrol, kdy v 677 

zařízeních byly zjištěny nedostatky a byly uděleny sankce v celkové výši 1 280 500 Kč. 

Typickými závadami bylo nepředložení důležité dokumentace typu požárně bezpečnostního 

řešení, kolaudačního rozhodnutí nebo dokladu o provozuschopnosti požárně bezpečnostních 

zařízení a neprovádění preventivních požárních prohlídek. 



Podrobnější údaje včetně možnosti shlédnutí krátkých záběrů a dále fotografií naleznete na 

tomto webovém odkaze: 

https://hzscr.gov.cz/clanek/hasici-v-roce-2025-resili-temer-168-tisic-udalosti-rok-

poznamenaly-rozsahle-zasahy-mimoradne-kontroly-i-zahranicni-mise.aspx 

Nezapomeňte také, že slova „Každý je povinen počínat si tak, aby nezavdal příčiny ke vzniku 

požáru…“, bychom si měli vrýt do paměti a připomenout si je vždy, když se ocitneme 

v situaci, kdy by se oheň mohl změnit z dobrého sluhy na zlého pána. Výše uvedené 

statistiky stále varují a je jen na nás, jaké budou v letošním roce, doufejme že příznivější! 

 

 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Louny  

odborná rada prevence  
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